PRESS RELEASE



報道関係各位

2024 年 1 月 31 日 株式会社プラスワンインターナショナル

オリジナルグッズ製作のプラスワンインターナショナル、 15 年ぶりのコーポレートロゴ刷新のお知らせ

~ 「モノづくりの楽しさを、もっと近くに」という思いを体現するロゴマークに ~

オリジナルウェア・グッズの製造販売を行う株式会社プラスワンインターナショナル(本社:香川県高松市、代表取締役:新開強、以下プラスワン)は、2024年2月1日よりコーポレートロゴをリニューアルすることをお知らせいたします。

2024年に創立 25 周年を迎えるプラスワンでは、「モノづくりの楽しさを、もっと近くに」というビジネス・フラッグを掲げ、モノづくりを通してお客様にワクワクする体験を提供してまいります。こうしたプラスワンの理念を体現するものとして、15 年ぶりにコーポレートロゴのリニューアルを行いました。



--【バリエーション】------







弊社 Web サイトおよび店舗看板などについては順次、新コーポレートロゴに順次切り替えていく予定です。



■ コーポレートロゴに込められた思い

プラスワンは「モノづくりの楽しさを、もっと近くに」というビジネス・フラッグのもと、オリジナルウェア・グッズ製作を数多く手掛けています。プラスワンでは渋谷センター街にある PRINTONE (プリントーン) 渋谷をはじめ全国で店舗展開しており、最短 20 分でオリジナルプリントができる「即日プリント」など、モノづくりに関する様々なサービスを展開しています。

コーポレートロゴを刷新するに際し、プラスワンの原点である「モノづくりの楽しさを伝えたい」という思いを象徴するアイコンで、プラスワンに関わるすべての人に「モノづくりを通して、ワクワクする体験ができる場所」として認知されることを目標に、ロゴ制作を行いました。

ロゴデザインには、ステンシルやコラージュのように組み合わさった意匠を取り入れ、手作業独特の印刷のズレを表現しました。また、従来のコーポレートカラーである緑と、新たに「品位」「刷新」を象徴するティール色(薄い青緑)を組み合わせ、これまでのプラスワンのサービスをさらに進化させていくという思いを込めています。

■ 即日プリントサービスとは

即日プリントサービスとは、店頭で販売している無地の T シャツ/マグカップ/ミニハンカチなどに、お客様の持ち込みデータをプリントして即日(最短 20 分~)でお渡しするサービスです。2020 年にプリントーン渋谷でサービスを開始し、2023 年 11 月末まで通算 30,000 枚以上のご注文をいただいている人気のサービスとなっています。1 点からオーダー可能なため、ご家族やご友人へのギフト、イベント用ウェアやグッズサンプルの製作など、幅広いお客様にご利用いただいています。

【会社概要】

会社名 : 株式会社プラスワンインターナショナル

本社 : 香川県高松市木太町 5116 番地 20

設立 : 1999 年 10 月

代表者 : 代表取締役 新開 強

URL : https://www.p1-intl.com/

事業内容: 衣料品製造販売、紙製品・消耗品製造販売

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社プラスワンインターナショナル 担当:松本 佳穂

TEL: 070-3795-4807 Mail: pr@p1-intl.com

※体験取材・ロケ等随時受付しております。お気軽にご連絡ください。